RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP DARING)

Satuan pendidikan : SD Kristen Widya Wacana Jamsaren
Kelas / semester  : 1V (Empat) /1

Tema : 4. Berbagai Pekerjaan

Sub Tema : 2. Pekerjaan di sekitarku
Pembelajaran : 4 (PPKN, Bahasa Indonesia)
Alokasi waktu : 1 Hari (4JP x 35 menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mengamati video pembelajaran siswa mampu mempresentasikan pendapat tentang
sikap satu tokoh dari cerita yang disampaikan dengan percaya diri

2. Dengan membaca cerita “Hebatnya Dokter Kami” siswa mampu menyimpulkan sikap
tokoh dari suatu cerita dengan benar

3. Dengan mengamati video pembelajaran siswa mampu menghubungkan sikap tokoh
dengan pengamalan sila ke dua Pancasila dengan benar

4. Setelah berdiskusi, siswa mampu memberikan ide kesepakatan kelas supaya Warga di
kelas mengamalkan sila kedua Pancasila dengan logis.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN

1. Guru menyapa siswa dan memberi motivasi tetap semangat dengan belajar daring
melalui voice note di WAG.

2. Mengajak siswa membaca renungan dan berdoa melalui WAG.

3. Siswa melakukan presensi di WAG

KEGIATAN INTI

1. Guru menjelaskan kegiatan dan tujuan pembelajaran hari ini melalui voice note di
WAG.

2. Guru membagikan link video pembelajaran melalui WAG

3. Menghimbau peserta didik agar mengamati video pembelajaran melalui link yang
disampaikan guru.

4.  Guru meminta siswa berpendapat tentang sikap tokoh dari cerita yang sudah dilihatnya,

melalui video dan dikirim ke nomor WA guru.

Guru meminta siswa membaca buku siswa halaman 74 — 77 “Hebatnya Dokter Kami”.

6.  Guru meminta siswa menjawab soal pada buku siswa halaman 77 — 78 di buku latihan,
jawaban difoto dan dikirim ke nomor WA guru.

7. Guru membagikan LKPD di WAG dan memberikan tugas kepada siswa untuk
melakukan diskusi kelompok.

8.  Siswa mendownload LKPD dan melakukan diskusi kelompok melalui vicon WA.

9.  Salah satu perwakilan kelompok membacakan hasil diskusi dan mengirimkan ke WAG
kelas.

10. Guru menanggapi dan memberikan penguatan.

o

PENUTUP

1. Guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan pembelajaran melalui video yang
dikirim ke WAG kelas.

2. Guru meminta siswa mengerjakan latihan soal melalui link yang dibagikan guru.

3. Guru menutup pembelajaran dan memberi penghargaan terhadap siswa yang
mengirimkan tugas paling cepat dan siswa yang mendapat nilai paling tinggi.



C. PENILAIAN
1. Penilaian Kognitif : Tes tertulis dengan mengerjakan soal melalui google form
2. Penilaian unjuk kerja : Hasil diskusi membuat kesepakatan kelas
3. Penilaian sikap : Orang tua diminta mengisi penilaian sikap pada link
https://forms.gle/JOFW3Qo6VcJ4q5r56
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